
MONDELINGE VRAAG O-0071/99
ingediend overeenkomstig artikel 42 van het Reglement
van Willi Rothley, Michl Ebner, Raina Echerer, Christa Prets, Catherine Guyquint, Nuala Ahern, 
Maria Berger, Herbert Bösch, Alima Boumediene-Thiery, Theodorus Bouwman, Luigi Cocilovo, 
Danielle Darras, Juan Fabra Vallés, Carlo Fatuzzo, Karl-Heinz Florenz, Jean-Claude Fruteau, Georges 
Garot, Evelyne Gebhardt, Marie-Hélène Gillig, Norbert Glante, Lutz Goepel, Willi Görlach, Lissy 
Gröner, Hans-Peter Martin, Adeline Hazan, Ulpu Iivari, Renzo Imbeni, Anna Karamanou, Hedwig 
Keppelhoff-Wiechert, Helmut Kuhne, Jan Lagendijk, Catherine Lalumière, Bernd Lange, Werner 
Langen, Brigitte Langenhagen, Jo Leinen, Rolf Linkohr, Astrid Lulling, Reinhold Messner, Emilia 
Müller, Gérard Onesta, Elena Paciotti, Giovanni Pittella, Bernard Poignant, Christa Randzio-Plath, 
Didier Rod, Jannis Sakellariou, Gilles Savary, Karin Scheele, Gerhard Schmid, Elisabeth Schroedter, 
Martin Schulz, Ioannis Souladakis, Ursula Stenzel, Ulrich Stockmann, Joke Swiebel, Johannes 
Swoboda, Catherine Taylor, Diemut Theato, Luckas Vander Taelen, Johannes Voggenhuber en Eurig 
Wyn
aan de Commissie

Betreft: Vaste boekenprijzen voor Duitsland en Oostenrijk

De Europese Commissie zal binnenkort beslissen over een klacht van het Oostenrijkse bedrijf Libro 
naar aanleiding van de (grensoverschrijdende) prijsbinding voor boeken in Duitsland en Oostenrijk. 

Erkent de Commissie dat nationale vaste boekenprijzen verenigbaar zijn met het Gemeenschapsrecht 
en mogen volgens haar derhalve nationale prijsbindingen worden behouden of in het leven geroepen?

Deelt de Commissie de opvatting dat

a) een dergelijke nationale vaste boekenprijs in de lidstaten die een gemeenschappelijk 
taalgebied vormen, zoals Duitsland en Oostenrijk of Frankrijk en België, door invoer en 
wederinvoer kan worden omzeild, en dat daarom regels over invoer en wederinvoer nodig of 
althans toelaatbaar zijn, om de nationale vaste boekenprijzen te beschermen? 

b) het Franse recht regelingen omvat over de invoer en wederinvoer, die stroken met het 
Gemeenschapsrecht?

c) Duitsland en Oostenrijk bij wet of verdrag in het kader van hun eigen nationale prijsbinding 
en naar analogie van het Franse recht regelingen kunnen treffen?

d) een dergelijke oplossing tevens een bijdrage levert tot de harmonisatie van het Europese 
recht?

Is de Commissie bereid, de Duitse en Oostenrijkse boekhandel voldoende tijd te geven om hun 
toekomstige nationale prijsbindingen aan te passen aan de bepalingen van het Franse recht?
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